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Sessão Ordinária no 27/2022 

Ata da 27a (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária e de Abertura do 20 Período 
Legislativo do ano de 2022, da Câmara Municipal de Capistrano, estado do Ceará. 
Aos 04 (quatro) dias do mês de agosto do ano em curso, às 18h, no paço 
Legislativo Ver. Adarias Lopes de Souza, onde se realizou a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Antônio Adriano Araújo de Queiroz, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Maurício Alves de Macêdo, Francisco Lopes de 
Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius Santana Saraiva, Francisco 
Nacélio da Silva Lima, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Manoel de Freitas 
Viana e Pedro Gonçalves de Queiróz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão 
saudando a todos os presentes, desejando bom retorno ao ver. Pedro Miguel, 
saudando o ver. Léo Boiadeiro, que esteve na suplência por quatro meses, e deseja 
boas vindas à nova assessora jurídica desta Casa, a Dra. Michelle Viana. Em 
seguida, convida para juntos, fazer a oração do Pai Nosso. Logo após, o presidente 
solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier de Aguiar, que providencie a leitura da ata 
da Sessão anterior que, após sua verificação e apreciação, tem aprovação por 
unanimidade. Com os trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o 
artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, 
constando não haver matérias para o dia. Ato contínuo inicia-se o SEGUNDO 
EXPEDIENTE, quando o presidente faculta a palavra aos vereadores. Com a fala, o 
ver. Cleto Alves saúda a todos, dizendo da satisfação de retomar as Sessões, e que, 
apesar do recesso, os trabalhos não foram parados. E deseja boas vindas à nova 
assessora jurídica. Em seguida, fala o ver. dei. Joel Morais saúda a todos, diz da 
alegria imensa e da saudade do Parlamento com os trabalhos em prol da 
população. Agradece ao seu colega do partido União Brasil, Sr. Léo Boiadeiro, pelo 
sério trabalho realizado durante o período no qual ele esteve neste parlamento. E, 
no ensejo, já deseja bom retorno ao ver. Pedro Miguel. Agradece grandemente o 
sério e isento trabalho do Dr. Warney Barros, durante o período que esteve à frente 
da assessoria jurídica desta Casa do povo. Do mesmo modo que deseja boas vindas 
à Dra. Michelle Viana, nova assessora. Diz de suas ações e visitas junto às 
comunidades do município, já retomando os trabalhos. Depois, o ver. Nacélio saúda 
a todos, agradece a Deus pelo retomada aos trabalhos e a esta Casa; saudando o 
ver. Pedro Miguel pelo retorno a esta Casa, tecendo elogios ao vereador suplente 
Léo Boiadeiro, assim como ao Dr. Warney Barros. Também deseja boas vindas 
Dra. Michelle. Agradece a todos que ajudaram com as Quadrilhas Juninas e com 

i85 3$26-1393 CNPJ 02.31 3.830/0001 
CGF 06920429-2 

Travessa Miguel Ferreira Lima, SM cama istrano.ce.gov 

T P 62.748-000 - Capistrano - Ceará are C Mar tiC ranoragrnail.cor,

1 • - 



CÂMARA MUNICIPAL DE 

campeonato Master de Futebol. Já convidando a população para a grande final, a 
realizar-se no próximo dia vinte de agosto do ano em curso. Continuando, o ver. 
Manoel também deseja bom retorno ao ver. Pedro Miguel e boas vindas à Dra. 
Michelle Viana. Destaca o trabalho deste parlamento, do compromisso do nobre 
presidente desta augusta casa, especialmente em relação à capacitação dos colegas 
vereadores. Ressalta da importância e necessidade do respeito à escolha política de 
cada um. Aparteando-o, o ver. del. Joel diz da relevância quanto ao bom senso e 
compreensão de todos, principalmente no tocante ao respeito à opinião e escolha 
de cada um. Prosseguindo com sua fala, o ver. Manoel reforça de que vivemos um 
sistema democrático, o qual deve ser respeitado, onde cada um é livre para as suas 
escolhas. Tece elogio á gestão municipal e seus pares pelo trabalho desenvolvido 
em interesse do povo. Com a fala, o ver. Vinícius, após suas saudações, diz da 
alegria de retomar as ações legislativas, deseja boas vindas à Dra. Michelle, 
agradece ao Dr. Warney por sua estadia junto a esta casa, assim como ao suplente 
de vereador, Léo Boiadeiro, destacando a importância da oportunidade aos 
suplentes. À parte, o ver. Manoel fortalece o que foi dito pelo ver. Vinícius. Com a 
vez, o ver. Félix ao saudar a todos, deseja bom retorno a todos, ressalta que, 
mesmo de recesso, ninguém parou os trabalhos, com exceção da gestão. Faz 
críticas ao não repasse do FMSS, do atraso da maioria das secretarias, ressaltando 
que, se está errado, tem que ser questionado. E indaga ao ver. Manoel sobre como 
está a questão das obras. O mesmo responde que todas as obras estão em 
andamento. O ver. dei. Joel Morais acrescenta a fala do ver. Félix, destacando a 
precariedade das obras, com exceção da construção de uma ponte que está sendo 
realizada na comunidade de Boqueirão, através do apoio do Dep. Estadual Evandro 
Leitão, o qual ele parabeniza pela atitude. E, no ensejo, convida a todos para a 
Convenção do Partido União Brasil, a realizar-se amanhã, dia cinco, no Auditório do 
Colégio Farias Brito, em Fortaleza. De volta à fala, o ver. Félix lamenta o não 
atendimento às suas solicitações, por parte do executivo. E ressalta que as eleições 
já estão aí, e cabe aos eleitores darem a resposta, através de seus votos. 
Continuando, o presidente apresenta suas condolências e de toda esta casa aos 
familiares do ex-prefeito de Baturité, Clovis Vasconcelos (Clovinho), pelo 
falecimento do mesmo, no último dia dois. Com a palavra, o ver. Isaías expressa 
sua satisfação com o retorno do ver. Pedro Miguel, desejando sucesso à Dra. 
Michelle, e agradece ao Dr. Warney pelo trabalho realizado nesta Casa. Ainda diz da 
participação do jovem Itamar Junior, numa competição de Artes Maciais (jiu-jitsu), 
no dia 14, a nível internacional, na Vila Olímpica, em Fortaleza. E parabeniza 
gestão pelo compromisso de manter a folha de pagamento em dias. Externa se 
contentamento com o início da construção da Passagem Molhada, em E3oqueirão, 
conquista oriunda de uma Emenda Parlamentar do Deputado p 'r ele ápoiado. O 
ver. Nacélio diz do esforço da Administração para com as obr doimunicípi 
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com a tão boa quadra invernosa. O ver. Cleto também enaltece o trabalho do Dr. 
Warney Barros, lamentando a sua saída. Tece elogios ao trabalho do suplente Léo 
Boiadeiro e deseja bom retorno ao ver. Pedro Miguel. Comenta da luta de todos os 
vereadores em busca de melhorias para a população. Diz ainda que, na próxima 
semana trará o relatório do FMSS. O ver. del. Joel Morais critica a falta de 
iluminação pública do município, uma verdadeira vergonha. Ressaltando que 
iluminação pública também é segurança pública. O ver. Félix indaga ao presidente 
sobre o convite do presidente do Sindicato, se pode ou não. O presidente afirma 
que sim. O ver. Manoel diz que é preciso saber sobre o que ele irá tratar. 
Prosseguindo com a presente Sessão, regimentalmente, o presidente verifica que 
nada consta para a ORDEM DO DIA. Logo após, verificando que nada mais havia a 
tratar, declara encerrada a presente Sessão Ordinária, antes, marcando a próxima 
para quarta-feira, 10 de agosto de 2022. 
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